

“好人有好‘报’”公益赠阅活动进社区

文化共建,让居民乐享高品质文化生活

本报讯(全媒体记者 孙义峰 郑磊 马赛)3月22日,南阳报业传媒集团读者生活服务中心与宛城区仲景街道明珠社区文化共建协议正式签约,由此拉开南阳报业传媒集团与基层社区携手合作,共同推动基层文化繁荣发展的序幕。

南阳发展,党媒担当。近年来,南阳报业传媒集团确立了建设党媒高质量发展新生态、开创“媒体助政”新局面的工作战略,奋力谱写新时代党媒高质量发展新篇章。南阳报业传媒集团读者生活服务中心作为服务读者的主要部门,认真贯彻落实“发行助政”,积极推进“好人有好‘报’”系列活动,为读者提供全方位、多元化生活服务。

党媒有着优质的媒体资源和宣传渠道,而基层社区则有着丰富的文化和受众基础。通过双方的合作,促进文化交流,将居民最需要的文化需求送到居民中去,不仅丰富了居民生活,也促进了社区文明和谐发展,增强了社区凝聚力。

签约当天,南阳报业传媒集团读者生活服务中心向居住在明珠社区的道德模范、文明家庭、最美家庭等群体和个人赠阅30份全年《南阳晚报》,营造“用爱心礼遇模范好人”的崇德向善社会氛围,用实际行动助力南阳文明城市建设。



认真讲解 本报记者 郑磊 摄

签约仪式结束后,在明珠社区文化广场,南阳报业传媒集团读者生活服务中心工作人员向居民介绍《南阳日报》《南阳晚报》和《南报红娘》婚恋服务平台,市二院专家为居民提供义诊服务,市体育事业发展中心工作人员为居民进行体质监测,中原银行南阳分行工作人员宣讲金融政策及反诈知识,南阳众艾科技有限公司为社区居民提供产品体验服务等活动。③6



交通安全知识进校园

守护平安上学路

本报讯(记者 张玲 通讯员 张晓东)3月21日,市公安局交通警察支队组织民警辅警走进市第六十五小学校,开展“知危险 会避险”全国中小学生安全教育日主题宣传活动,提高学生交通安全意识和自我防护能力。

活动现场,民警辅警通过警示教育片播放、面对面宣讲、发放宣传资料等方式,向学生们传授交通安全和知险避险知识。有奖答题活动充分调动了学生的积极性,让他们在轻松

愉快的氛围中对交通安全有了更深刻的理解。此外,“开门杀”“鬼探头”、酒醉驾视觉模拟体验等活动,让学生们更直观地了解交通规则和避险方法。

通过多种教育方式,学生们深刻理解“知危险 会避险”的重要性,并将成为文明交通的倡导者和宣传员,从而以点带面,影响家长并带动每个家庭都能重视交通安全,自觉遵守交通法规,共同营造安全文明有序的道路交通环境。③6



3月31日起

南阳机场将新增航线

本报讯(记者 张苗苗 通讯员 校炜栋 王海音)记者从南阳机场获悉,自3月31日起至10月26日,南阳机场将执行2024年夏秋航季航班计划。新航季开启后,南阳机场将有8家航空公司入驻,执飞航线12条,通达国内15座城市。

15座通航城市分别为:广州、深圳、上海、杭州、西安、南京、南昌、海口、兰州、乌鲁木齐、昆明、哈尔滨、厦门、三亚、揭阳。新增航线2条,分别是南方航空运营的南阳⇌深圳和青岛航空运营的南阳⇌兰州。具体航线信息如下:

南阳-深圳航班,6:35从南阳机场起飞,8:40抵达深圳机场;深圳-南阳航班,22:00从深圳机场起飞,次日00:05抵达南阳机场。该航线新增后,南阳至深圳航班每周将达到30班(往返各15班)。

南阳-兰州航班,21:10从南阳机场起飞,22:40抵达兰州机场;兰州-南阳航班,19:00从兰州机场起飞,20:25抵达南阳机场。该航线新增后,南阳至兰州航班将达到每日1班。③6

“除店杯”鼓曲唱曲大赛

开始征集优秀作品了

本报讯(全媒体记者 申鸿皓)昨日记者获悉,河南省第五届“除店杯”鼓曲唱曲大赛活动已经启动,目前进入优秀作品征集阶段。

此次活动由河南省文学艺术界联合会、河南省曲艺家协会主办,南阳市文学艺术界联合会、社旗县委、社旗县政府承办。

此次征集的作品要求是近两年鼓曲唱曲类新原创作品,思想内容健康、富有时代气息和时代精神、艺术表现力强、曲种特点鲜明、生活气息浓郁、群众喜闻乐见。即日起至4月1日,有意参赛者可报送作品至河南省文学艺术界联合会。

本届大赛分初赛和决赛,初赛采取观看视频评选,决赛将于4月10日至12日在社旗县现场举行。大赛设节目奖一、二、三等奖若干,由主办单位颁发荣誉证书及对应奖次创演补贴。③6

国网南阳供电公司:优化电力营商环境

2023年以来,国网南阳供电公司认真贯彻落实市委、市政府各项决策部署,始终以消费者为中心,持续优化电力营商环境,提升供电服务水平。全年售电量272.76亿千瓦时,总量稳居全省第三;蝉联市“五星级企业”“特别贡献奖”,营商环境评价位居全省第四;“万人助万企”工作被全市通报表扬。

国网南阳供电公司始终坚持“人民电业为人民”的企业宗旨,把优化电力营商环境、提升供电服务水平作为服务经济社会发展、服务民生实事的出发点和落脚点。一是持续提升办电服务水平。积极推广“网上国网”App、微信公众号、“宛快办”App等线上服务渠道,让消费者“足不出户”办理用电业务;实行“容缺受理、两证办结、上门服务”,在“网上国网”App推出“水电气暖信”线上联合报装服务,办电便利度

进一步提升;推行“我要找电工”微信小程序和“豫电小哥”群助手,让消费者和包片客户经理“快速结对、高效服务”;联合市住建局明确住宅小区充电设施规划建设标准及验收要求,从源头解决住宅小区充电桩报装难题;实行“三零”“三省”服务,为企业和群众节省办电成本1.7亿元。二是大力提高供电可靠性。积极开展电网建设改造,加强日常线路设备运行维护,大力开展不停电作业,尽量降低停电次数,缩小停电范围,全市户均停电时长同比降低26%,供电可靠率在99.9%以上,为全市人民生活提供可靠优质的电力供应。圆满完成首届世界月季博览会、中原迷笛音乐节等339次保电任务。三是全面提升企业服务水平。建立“宛电助万企”“网格首席服务官”及“重点项目保障”工作机制,对全市1341个中

提升供电服务水平

大型企业、233个重大项目、17个产业链实施“领导、部门、班所”三级包联,常态化开展走访沟通,快速解决企业难题,保障企业和项目“快用电、用好电”。

国网南阳供电公司有关负责人表示,将继续贯彻落实市委、市政府工作部署,夯基固本、实干稳进,积极维护消费者合法权益,为南阳高质量发展作出新的更大贡献!③6

(刘德鹏)

放心消费在南阳

联办: 南阳市市场监督管理局
协办: 南阳邮政 除店老酒